
1* 2* 3* 4* 5*
Nbre 

réponses

Nbre 

apprentis

Rythme Alternance 9 8 40 102 114 273

Durée Séance Cours 7 13 26 76 151 273

Connaissances acquises 7 26 59 102 79 273

Adaptation au métier 7 5 35 86 132 273

Suivi administratif 14 19 49 88 103 273

Suivi en entreprise 25 39 61 77 71 273

Actions pour insertion pro 12 13 29 37 31 122

Accueil 14 16 54 78 107 269

Restauration 50 31 41 44 35 201

Transports 15 8 24 42 107 196

Matériel pédago 10 23 64 86 90 273

Satisfaction globale 7 12 62 107 85 273

1* 2* 3* 4* 5*
Nbre 

réponses

Nbre 

apprentis

Rythme Alternance 3,3 2,93 14,7 37,4 41,8 273

Durée Séance Cours 2,56 4,76 9,52 27,8 55,3 273

Connaissances acquises 2,56 9,52 21,6 37,4 28,9 273

Adaptation au métier 2,56 1,83 12,8 31,5 48,4 273

Suivi administratif 5,13 6,96 17,9 32,2 37,7 273

Suivi en entreprise 9,16 14,3 22,3 28,2 26 273

Actions pour insertion pro 9,84 10,7 23,8 30,3 25,4 122

Accueil 5,2 5,95 20,1 29 39,8 269

Restauration 24,9 15,4 20,4 21,9 17,4 201

Transports 7,65 4,08 12,2 21,4 54,6 196

Matériel pédago 3,66 8,42 23,4 31,5 33 273

Satisfaction globale 2,56 4,4 22,7 39,2 31,1 273

Sachant que 1* = pas satisfaisant,  2* = plutôt pas satisfaisant, 3* = plutôt satisfaisant, 4*= satisfaisant et 5* = très satisfaisant
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QUELLE EST VOTRE SATISFACTION 
GLOBALE DE VOTRE EXPÉRIENCE À IFI 03 ?
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Coment évaluez vous les différents critères à IFI 03 

?

1* étant pas satisfaisant et 5* Très satisfaisant

1* 2* 3* 4* 5*


